

Servicii de supervizare/supraveghere tehnică și dirigenție de șantier pentru contractul de tip proiectare și execuție de lucrări aferente obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice a Palatului Administrativ al județului Galați - Corp A”, situat în municipiul GALAȚI, Str. DOMNEASCĂ nr. 56, județul GALAȚI, cu finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C

I.D.: 94582061

Data publicării	14.03.24	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 342.762,81 RON - 342.762,81 RON

Descriere: Obiectivul principal al Contractului este asigurarea serviciilor de supervizare/supraveghere tehnică și dirigenție de șantier pentru contractul de tip proiectare și execuție de lucrări aferente obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice a Palatului Administrativ al județului Galați - Corp A”, situat în municipiul GALAȚI, Str. DOMNEASCĂ nr. 56, județul GALAȚI, cu finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență PNRR/2022/C5 - B2.1.b, Renovare energetică moderată a clădirilor publice - Autorități centrale, din punct de vedere al parametrilor timp, cost, calitate și siguranță. Supervizorul va trebui să aibă Dirigenți de șantier autorizați, care să îndeplinească cel puțin cerințele impuse de Caietul de sarcini. Serviciile care trebuie prestate sunt următoarele, dar fără a se limita la acestea: - Asistența tehnică prin Supervisor pentru Beneficiar în administrarea contractului de lucrări - contractul de lucrări a fost încheiat conform modelului de contract de lucrări din HG nr. 1/2018. - Monitorizarea și supervizarea lucrărilor de construcții conform prevederilor legislației române în vigoare (Legea nr.10/1995 privind Calitatea în Construcții, Ordinul MDRT nr. 1496/2011 privind Procedura de Autorizare a dirigenților de șantier cu modificările și completările ulterioare, Ordin nr. 2495 din 26 august 2010 pentru aprobarea Normelor metodologice privind atestarea specialiștilor, experților și verficatorilor tehnici în domeniul protejării monumentelor istorice). - Raportarea și comunicarea cu Beneficiarul. Responsabilitatea administrării contractului de lucrări, din punct de vedere cantitativ, calitativ și financiar revine Supervisorului.